
-الحاجب  -ابتدائیة بن التومي السبتي                               مدیریة التربیة لولایة بسكرة                              

2015/2016السنة الدراسیة :                               المستوى : الرابعة ابتدائي                                

ي : ــــأحسب ما یل 1-

12345 + 14560 =………….. 72560 - 12345 = ………..….

1456 × 12 = …………… 1235 = (……..×123) +……..…..

28 ایة ـــى غــإل  0من   "5"  دد ــــات العــــد مضاعفــأوج -2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

28ا یلي :ـــل مــــكملال ذلك أــــمن خ = ( 5 ×…....) + ………

ة ؟ـــھو عدد الكریات الباقی اــــل ؟ مــــــم أخذ كل طفـــــریة . كــــك 58ال ــــأطف 6اسم ـــتق -3

O  ةـــــــفي النقط)A( ودي على ــــعم )M( قیم ـــم المستـــأرس -4

............. ......................ان ...ـــمستقیم)B(  و  )A( ان ــــــــا یلي : المستقیمــل مــــأكم

دینارا ھل لدیھا  970و كرة ثمنھا دینار , ترید  شراء بذلة ریاضیة  3700عند شیماء  :ة ـــــــــالمشكل

الكافي ؟المبلغ

حان الفصل الأول في الریاضیات امت

(A)

( B)


